



亲爱的朋友：

我的名字是曼努埃尔·埃兰斯·马丁（Manuel Herranz Martin），我是和平哲学家，也是人类统一运动（Human Unity Movement, HUM）的主席。请访问 www.human-unity.org 以更全面地了解我们的愿景。

我写信给您，是为了分享一条关于世界和解与和平的信息。

请原谅我的语言不够完美，因为英语并非我的母语。我恳请您关注这封信的核心思想——我们人类的共同利益。我完全愿意进一步澄清或详细说明任何观点，也很荣幸能亲自拜访您，以介绍并倡导这一世界共和国和平愿景，它是我们项目的核心理念。

感谢您的关注，我希望这封信能为我们共同追求和平与和谐的目标贡献一份力量。

诚挚敬礼，
曼努埃尔·埃兰斯·马丁
人类统一运动主席

✉ manuel@whiteflag.info

📍 C/ Felipe Solano Antelo 19ª, Guadalajara 19002, 西班牙

🌐 www.human-unity.org

Guadalajara, 2025 年 1 月 29 日

为了世界共和国

武器的存在剥夺了我们的自由——它让我们不得不互相剥夺自由。因为它的存在迫使各方都只能尽可能武装自己，同时防止他人这样做。武器以其力量或潜在威胁支配着我们，使我们不得不服务于它们，而不是它们服务于我们。这意味着，武器的存在本身就凌驾于人类之上，让我们不得不适应它们，陷入无休止的恶性循环之中。

然而，今天，我们可以通过建立一个世界共和国来解决这个问题。武器的存在是彼此正当化的——即，一种武器的理由是另一种武器的存在。而在共和国的统一权威下，武器将变得无用、冗余，使得解除武装不仅成为可能，而且对全人类都是有利的、必要的。

无论国籍或社会地位如何，每个人都有责任理解这一简单的人类逻辑，并要求普遍且集体地停止使用和开发武器。曾几何时，我们不得不为武器服务；但今天，在这个不仅国家之间，个体之间也紧密相连的时代，我们可以——也必须——认清并直面真正的罪恶之源：武器本身，即伤害他人的恶意。我们必须拒绝它，并要求他人也这样做。

世界共和国的建立

世界共和国是自由和平等的个体共同意愿的体现。它是超越武器专制、确保全球合作以实现共同利益的工具。

当所有武器都归属于共和国的唯一权威时，它们的相互作用和使用就会被消除，从而让解除武装成为一个可行的、必要的，并对所有人有利的目标。

我邀请每个人加入这一愿景：分享这封信，促进对话，共同建立一个统一的未来。在这一过程中，透明和开放至关重要，确保所有行动和决策都是公开的，并能代表人类的集体意愿。

挑战与通往团结的道路

然而，目前，每个人都属于一个国家，而国家本身就是一个“武装单位”。这不仅意味着个体的职责是发展和强化该武装单位，并试图削弱其他国家，还意味着他们必须宣誓效忠，公开表达对国家体制的忠诚，并愿意为其服务——只有这样，他们才能获得生存所需的资源。因此，我们不仅无法真正合作以实现共同利益，甚至连公开讨论这个问题都变得不可能。

要克服这一障碍，我们必须在思想上解除“武器”作为身份和目的核心的影响。四十多年来，我一直在研究人类的本质以及导致冲突延续的机制，并为应对这一挑战做好准备。

因此，我愿意承担起代表全人类的责任，推动这一变革进程，并寻求您的支持，以传播这条和解与团结的信息。我的任务是出版、翻译、传播和调解——让这一呼声传遍世界各地，汇聚所有愿意为和平奋斗的声音，直到我们最终实现全球和谐，并建立世界共和国。

请求

最后，我怀着谦逊而坚定的态度，请求您的支持，以启动解决当前战争与暴力的进程，这些冲突仍在给无数生命带来苦难。

我个人无法独自完成这一使命。但我深信，只要我们共同努力，怀抱坚定的决心和同理心，我们就能够迈向人类所渴望的和平。

我的角色不是强加任何意志，而是作为一个调解者——倾听、理解，并帮助汇聚不同的声音，进行建设性对话。

和平不仅仅意味着战争的停止，而是解除武装。今天我们所谓的“和平”或“停火”仅仅是重新武装的间歇期，它们只是在延续冲突，并必然导致新的战争。然而，真正的和平在今天是可以实现的——它建立在世界共和国的统一之上，并最终实现全面解除武装。武器的存在彼此依赖，而它们正是暴力的根源。

此外，通过公开讨论和协商如何结束战争与暴力，我们能够表明这些问题关乎全人类，而不仅仅是冲突双方。这种方法将形成一个积极的反馈过程，不仅能促成交战各方的和平，也能增强全人类的理解、参与和责任感，从而推动世界共和国的建立。这正是我致力于推动的计划。

为了确保这一进程是真实可信的，我承诺遵循公开、透明的方式。我将确保所有相关沟通都是公开的，并且是在全人类共同目标的框架下进行的。这种方式旨在建立信任和集体支持，让这个过程中成为一个开放合作的典范。

如果这个愿景触动了您，我恳请您以一个简单的行动表达支持——哪怕只是一个鼓励的讯息，或者对这封信的简短回复。这不仅是对我的一种激励，更重要的是，它将成为我向战争各方传达信息的基础。您的回应将赋予这项倡议更多的分量和合法性，证明这个和平事业得到了人们的支持。

如果您愿意进一步贡献，也可以提供想法、联系信息或任何您认为有助于推进这一使命的建议。

我还邀请您分享这封信，让它成为弥合创伤、消除分歧的契机，共同证明：一个没有暴力的未来是可能的。让我们一起架起通往和谐与团结世界的桥梁！

怀着最深的敬意和感激，

Manuel Herranz Martín 曼努埃尔·埃兰斯·马丁